
 

 Jegyzőkönyv 
 

 

Készült: Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. szeptember 28. 

napján 10
00

 órakor a kisasszondi Önkormányzati Hivatalban kezdődő nyilvános képviselő-

testületi üléséről. 

 

Jelen vannak: Csontos Szabolcs   polgármester 

 Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 Héjjas Zoltánné  képviselő 

 Kiss István   képviselő 

          Terbe Ferencné  képviselő 

                 

      Dr. Szalontai András  jegyző 

      Kaszáné L. Ágnes  jegyzőkönyvvezető 

      Antal Viktória Nikoletta pü. ügyintéző 

 

Csontos Szabolcs polgármester köszönti a megjelenteket megállapítja, hogy Kisasszond 

Község Önkormányzata  Képviselő-testülete 5 fővel teljes létszámban megjelent, az ülés 

határozatképes, azt megnyitja.  

 

Csontos Szabolcs polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő 

napirendi pontokat tárgyalja.  

 

Napirend: 

1. Beszámoló a lejárt határidejű Képviselő-testületi határozatok 

végrehajtásáról 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

2. Beszámoló Kisasszond település közbiztonsági helyzetéről 2020. évre 

vonatkozóan 

 Előadó: Papp Tibor r. hadnagy, mb. őrsparancsnok 

 

3. A Kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási Központ 2020. évi 

működéséről szóló beszámoló tárgyalása 

Előadó: Sörös Gabriella intézményvezető 

 

4. A Kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási Központ 2020. évi család és 

gyermekjóléti szolgáltatásának szakmai tevékenységéről szóló 

beszámoló tárgyalása 

Előadó: Sörös Gabriella intézményvezető 

 

5.  A Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2021. I. félévi  

költségvetési gazdálkodásáról szóló beszámoló tárgyalása  

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

6. A Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének 

módosítása 

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 
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7. Kisasszond Község Önkormányzatának 2021. I. félévi költségvetési 

gazdálkodásáról szóló beszámoló tárgyalása  

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

8.  Kisasszond Község Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 

2/2021.(III.04.) ökr. módosításáról 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

9. Csatlakozás a BURSA Hungarica  Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíj pályázat 2022. évi fordulójához, pályázatok kiírása  

 Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

10. Egyebek 

 

 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 24/2021.(IX.28.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

meghívóban szereplő napirendet elfogadja. 

 

 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

A beszámoló írásban kiadva. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás? 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

A Kadarkúti viharkárosult családnak megállapított 150.000 Ft értékű keménylombos tűzifát 

mikor kapják meg? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
Intézzük a tűzifa kitermelését, a terület kimérése megtörtént. Előzetes becslések szerint 70 m 

fa van ezen a területen. Ennek a kitermelését 8.250 Ft-ért vállalják. Ez a fa behozatalát nem 

tartalmazza. A kitermelést október második hetében kezdik meg. Ez a fa mennyiség az 

elkövetkezendő három évben oldja meg az önkormányzat fűtési igényét. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
Javaslom a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló elfogadását.  

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  
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Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 25/2021.(IX.28.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

2021. június 22., július 11., július 30. napján tartott, 

nyilvános ülésein hozott képviselő-testületi határozatok 

végrehajtásáról szóló beszámolót az  előterjesztés szerinti 

tartalommal elfogadja. 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2. Beszámoló Kisasszond település közbiztonsági helyzetéről 2020. évre vonatkozóan 

Előadó: Papp Tibor r. hadnagy, mb. őrsparancsnok 

 

A beszámoló írásban kiadva. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Papp Tibor r. hadnagy jelezte, hogy egyéb elfoglaltsága miatt nem tud a képviselő-testületi 

ülésen jelen lenni. Tegnap személyesen egyeztettünk az őrsparancsnok Úrral. Egyeztetésünk 

két témakört foglalt magába. Átbeszéltük a 2020-as és a 2021-es évet. 

A beszámoló a Kisasszond közigazgatási területén 2020 évben történt szabálysértési és 

bűncselekményi eseményeket rögzíti. A tavalyi évben két problémás eset volt. Az egyik az 

égetéshez, tűzgyújtáshoz kapcsolódik, a másik amikor a víziközmű gépházánál horogkeresztet 

rajzolt valaki. Ez nagyon borzolta a kedélyeket. Az elkövetőt a rendőrség nem találta meg. 

 

Csontos Szabolcs polgármester elmondta, hogy az ő családja semmiféle-e szimbólumot 

kedvelőkkel kapcsolatot nem tart, együtt nem gondolkodik, és nem kollaborál. Reméli, hogy a 

feljelentés alapján, aki ezt tette tanult belőle és többször ez nem fordul elő. 

 

Elmondta, hogy a 2021-es évben is voltak problémák, pl. a Rákóczi utcában az állandó 

zajkeltés, valamint illegálisan autókat bontottak. A kézreadó börtönbe került, így az 

autóbontás befejeződött. 

Elmondta, hogy a szülők figyelmét is felhívta arra, hogy a tanköteles korú gyerekek 

látogassák az iskolát. 

Az őrsparancsnok úrral beszélgettek arról is amikor Kisasszondi emberek nem Kisasszondon 

követnek el bűncselekményeket. A településen folynak ellenőrzések szondázások. Elmondta, 

hogy egy temetéssel kapcsolatos ügy is folyamatban van, jelenleg amiről még konkrétumokat 

nem nagyon lehet tudni. Feltételezhetően az elhunyt nem természetes úton halt meg. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Olyan problémáról értesültem, hogy elkezdődött a tizenévesek körében egy olyan „poén”, 

hogy társkeresőre felregisztrálnak és ott idősebb férfiaknak írogatnak. Ez nagy veszélyeket 

rejt. Szeretném, ha a rendőrség prevenciós anyagokkal felhívná ezekre a veszélyekre a 

figyelmet. Gondolom, van ilyen anyaguk. Mivel nincsen korlát a neten, bármilyen 

anyagokhoz hozzáférnek a gyerekek és nem tudják, mekkora veszélynek vannak kitéve. 
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Csontos Szabolcs polgármester 

Úgy tudom a Megyei Rendőrkapitányságnak van erre vonatkozó anyaga, amellyel 

folyamatosan járják az iskolákat. Ezt a problémát jelzem az őrsparancsnok Úrnak. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Egyéb kérdés, észrevétel nem lévén, aki elfogadja Kisasszond Község közbiztonsági 

helyzetéről szóló beszámolót a 2020 évre vonatkozóan, kérem kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 26/2021.(IX.28) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

Kisasszond Község közbiztonsági helyzetéről szóló 

beszámolót a 2020. évre vonatkozóan, az előterjesztés 

szerinti tartalommal elfogadja. 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

3. A Kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási Központ 2020. évi működéséről szóló beszámoló 

tárgyalása 

Előadó: Sörös Gabriella intézményvezető 

 

A beszámoló írásban kiküldésre került. 

 

Sörös Gabriella SZASZK intézményvezető jelezte, hogy nem tud jelen lenni a képviselő-

testületi ülésen. 

 

     Csontos Szabolcs polgármester 

Ez a beszámoló a 2020-as évről szól, és még nem tartalmazza a 2021 évi járványügyi 

adatokat. Az idősek körében komoly mentális problémát és zavart okoz a járvány lefolyása. 

Tartanak, félnek tőle. Próbálunk az időseknek minden segítséget megadni. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt 

 

     Csontos Szabolcs polgármester 

A Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel, hozzászólás nem lévén, javaslom, hogy a 

képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el a Kadarkúti Szociális 

Alapszolgáltatási Központ működéséről szóló beszámolót. 

Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 27/2021.(IX.28.) önkormányzati határozata 
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Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a Kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási Központ 

működéséről szóló beszámolót a 2020. évre vonatkozóan az 

előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.  

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

4. A Kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási Központ 2020. évi család és gyermekjóléti 

szolgáltatásának szakmai tevékenységéről szóló beszámoló tárgyalása 

Előadó: Sörös Gabriella intézményvezető 

 

A beszámoló írásban kiadva. 

 

     Csontos Szabolcs polgármester 

Köszönöm a Szociális Alapszolgáltatási Központ dolgozóinak munkáját.  

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás? 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

A beszámolóból olvastam, hogy két gyermek egy 6 és egy 13 éves fiú veszélyeztetett. Náluk 

milyen veszélyeztetés állt fenn? 

 

     Csontos Szabolcs polgármester 

Én úgy tudom, hogy pl. olyan tartalmú dolgok merültek fel, hogy 21 fő lakott egy házban, 

illetve iskolával kapcsolatos problémák. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

     Csontos Szabolcs polgármester 

 Javaslom, hogy a képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el a 

Kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási Központ Család és Gyermekjóléti Szolgálata által 

készített gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót. 

Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 28/2021.(IX.28.) önkormányzati határozata 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a Kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási Központ Család és 

Gyermekjóléti Szolgálata által készített 2020. évi 

gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal 

elfogadja.  

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 
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5. A Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2021. I. félévi költségvetési gazdálkodásáról 

szóló beszámoló tárgyalása  

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

A beszámoló írásban kiadva. 

 

A beszámolót annyiban egészíteném ki, hogy az év elején távozó jegyző 

szabadságmegváltásának összegét Kadarkút egyedül állta, az a módosított költségvetés szerint 

továbbra is így szerepel a beszámolóban. Jelentősége azért nincs, mert az Állam kérelmünkre 

ezt kompenzálta. 

 

     Csontos Szabolcs polgármester 

 A szabadságmegváltás összegét melyik soron találjuk a költségvetésben? 

 

 Antal Viktória Nikoletta pénzügyi ügyintéző 

  Az egyéb személyi juttatás soron található. 

  

 Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

     Csontos Szabolcs polgármester 
A Képviselő-testület részéről hozzászólás nem lévén, javaslom, hogy a képviselő-testület 

fogadja el a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2021. I félévi gazdálkodásáról szóló 

beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal.  

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kadarkúti Közös 

Önkormányzati Hivatal 2021. I. félévi gazdálkodásáról 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozza: 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 29/2021.(IX.28.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2021. I. félévi 

költségvetési gazdálkodásáról szóló beszámolót az 

előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Felelős: Dr. Szalontai András jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

6. A Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének módosítása 

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző  

 

Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

2021. évben szükségessé vált a rovatok közötti alábbi átcsoportosítás. 

 

Ezért vált szükségesé a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetés 

módosítása.  
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Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

     Csontos Szabolcs polgármester 

Javaslom, hogy a képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal módosítsa a 

Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetését.  Aki ezzel egyetért 

kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kadarkúti Közös 

Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének módosításáról 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozza: 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 30/2021.(IX.28.) 

önkormányzati határozata a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi 

költségvetés módosításának elfogadásáról 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kadarkúti Közös 

Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetését az előterjesztés melléklete szerinti 

tartalommal elfogadja. 

 

1.) 2021. költségvetési évben a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 

a) bevételi főösszege: 103.849.459,- Forint, melyből 

     aa) irányító szervi támogatás:     101.746.192,- Forint 

  ab) működési célú támogatások áh. belülről         

     (Kisasszond közs. hozzáj.),            599.308,- Forint                                             

  ad) egyéb közhatalmi bevételek előirányzata:         70.000,- Forint 

  ae) működési bevételek (szolgáltatások  

    ellenértéke, közvetített szolgáltatások):        900.000,- Forint 

  ag) előző évi költségvetési maradvány igénybevétele: 

               533.959,- Forint 

b) kiadási főösszege: 103.849.459,- Forint, melyből 

 ba) személyi juttatások:    75.423.575,- Forint 

 bb) munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó:  

       11.514.884,- Forint 

 bc) dologi kiadások:    16.340.000,- Forint 

bd) egyéb működési célú kiadások                  0,- Forint 

bd) beruházások:         571.000,- Forint 

   

2.) A Képviselő-testületek megbízzák Kadarkút Város Polgármesterét, hogy a Közös 

Önkormányzati Hivatal költségvetésének Kadarkút Város Önkormányzatának 2021. évi 

költségvetésébe való beépítéséről gondoskodjon. 
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3.) A Képviselő-testületek megbízzák a jegyzőt, hogy a költségvetés végrehajtásáról 

gondoskodjon. 

 

Felelős: Dr. Szalontai András jegyző 

Határidő: értelem szerint 

 

 

7. Kisasszond Község Önkormányzatának 2021. I. félévi költségvetési gazdálkodásáról 

szóló beszámoló tárgyalása  

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 

 A beszámolóban szerepel egy -115.000 forintos kulturális visszafizetés. Ez miből adódik? 

  

 Antal Viktória Nikoletta pénzügyi ügyintéző 

 Mivel a COVID miatt a rendezvények nem lettek megtartva, ezt a pénzt nem tudták elkölteni. 

  

 Csontos Szabolcs polgármester 

 Ezt a pénzt nem lehetett volna átcsoportosítani? 

 

 Dr. Szalontai András jegyző 
 Ez feladatfinanszírozás, ezt arra kell költeni, amire adják. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 Hol tudom azt megnézni, hogy az alkalmi bejelentéssel dolgozók után mekkora összeget fizet 

ki Kisasszond. 

 

 Antal Viktória Nikoletta pénzügyi ügyintéző 

 A személyi juttatásokon belül található, de ez így kifejezetten nem szerepel a beszámolóban. 

Az összeget a saját anyagomból meg tudom mondani, ez 1.522.000 Ft volt. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 Ehhez a napirendi ponthoz kaptunk egy kimutatást az üzemanyag fogyasztásról. A 

kimutatásból kitűnik, hogy az üzemanyag fogyasztás szerintem sok. Szeretnék arra választ 

kapni, hogy ez miért van így? 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 

 Az üzemanyag fogyasztás a kisbusznál forgalom függő ez a gázolajfogyasztáshoz 

kapcsolódik. 

  

 A benzines fogyasztásnál tudni kell azt, hogy amelyik területeket nyírjuk – gyakorlatilag az 

egész falut- ezeknek az üzemanyag fogyasztását ez a kimutatás jól mutatja. A kistraktorral 

próbáljuk sok helyen lenyírni a füvet, és a bozótvágókkal tényleg csak olyan helyen nyírni, 

ahova a kistraktor nem tud bemenni. A kistraktor fogyasztása fűnyíráskor nagyobb 

mennyiségű. Ezért is cseréltük le a korábbi fűnyíró gépeinket kisebb fogyasztású gépekre. 

Nem gondolom, hogy az üzemanyagot ellopnák. 
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Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 Ezzel nem értek egyet, mert olyan jelzés érkezett hozzám, hogy a faluban valaki árulja az 

üzemanyagot, aki az önkormányzatnál dolgozik, akinek se autója se más gépe nincsen. 

felmerül bennem a kérdés, hogy honnan. 

  

    Egy olyan panasz is érkezett hozzám, hogy az önkormányzati gépekkel, az önkormányzat 

üzemanyagával két lakos kérte, -aki nem annyira szerencsés egészségi állapotnak örvend- 

hogy az udvara legyen lenyírva. Az egyiktől az itt dolgozók 10.000 forintot kértek, a 

másiknak 8.000 forintos ajánlatot adtak, amiért levágják. 

 Én ezt nagyon aggasztónak találom. 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 
 Én erről nem tudtam, ennek utána fogok nézni, kivizsgálom. 

  

 Dr. Szalontai András jegyző 
 Nem lenne jobb, ha ezt a rendőrség vizsgálná ki? 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 
 Nem. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 Nincs hivatalos bejelentés. A lakosság ezeket a dolgokat hivatalosan nem szereti bejelenteni. 

 

 Dr. Szalontai András jegyző 
 A benzinkút kamera felvételeit el tudjuk kérni? Megnézhetjük, hogy amikor Kisasszondra 

üzemanyag számla készül, ki veszi át az üzemanyagot. 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 
 Minden esetben a falugondnok, más nem hozhat üzemanyagot. Ő van azzal megbízva, hogy a 

falubuszt tankolja és a benzint hozza. 

 

 Kiss István képviselő 

 Van annak bármi féle kontrollja, hogy innen mennyi benzin kerül kiadásra? 

  

 Csontos Szabolcs polgármester 
 Igen van, mindig a napi anyagnak megfelelő benzin mennyiség kerül kiadásra a 

bozótvágóknál. A traktor is itt van megtankolva. Ki van számolva, hogy mi az a 

területnagyság, amit lenyírnak és ahhoz mennyi üzemanyag kell, és keverékbe annyit kapnak. 

Se többet se kevesebbet nem vihetnek ki. 

 

 Kiss István képviselő 

 Eszméletlen mennyiségű benzin fogy. 700 l benzin van elszámolva, ez rengeteg. Ha a falu 

annyira patent lett volna mindig, azt mondom rendben van, de az idén nem voltunk a helyzet 

magaslatán ezzel kapcsolatban. 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 
 Amennyit nyírni kell az sem kevés. Nem is nagyon várható, hogy a helyzet magaslatán 

leszünk. Nem mindegy milyen férfi munkaerőt kap az önkormányzat. 
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 Kiss István képviselő 

 Ha nem voltunk a helyzet magaslatán, akkor hova fogyott el annyi benzin? 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 
 Nagyon nehéz ilyen emberanyaggal dolgozni, mert vagy jönnek, vagy nem dolgozni. 

 

 Kiss István képviselő 

 Nem gondolom, hogy a napi bejelentésekkel az önkormányzat jól járna. Ha belekerültek 

volna a közmunka programba ezek az emberek, nem teljesen más lett volna? Ha bekerül a 

programba az az önkormányzatnak nem kerülne pénzébe.  

  

 Csontos Szabolcs polgármester 
 Elméleti lehetőség megvan arra, hogy bele tegyem a programba, de fűnyírós embereket 

közfoglalkoztatásos pénzért nem nagyon lehet találni. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 Ha egész évben foglalkoztatjuk, akkor miért nem a közmunka program keretében? Ezt a 

1.522.000 Ft-ot tudnánk másra fordítani. 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 
 Ez az elméleti része, de a gyakorlatban más. Egy héten, talán ha egy napot dolgozna 

közfoglalkoztatási programban, mert hol tárgyalásra, hol pártfogóhoz, stb. kell mennie. Ezt 

csak napi bejelentéssel lehet megoldani. 

 

 Terbe Ferencné képviselő 

 Ide kell jönni egy hétig és meg kell nézni ki hogyan áll a munkához.  

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 El kell várni az emberektől a munkát, ha nem várjuk el tőluk a munkát, akkor ne várjuk, hogy 

változnak. 

 

 Terbe Ferencné képviselő 

 Ha van elvárás, akkor másnap már nem jön dolgozni. 

 

 Kiss István képviselő 

 A közmunkások között van egy olyan morál, hogy amikor kimennek dolgozni csak 

ücsörögnek. 

 Ha valaki szeretne is dolgozni azt is lebeszélik róla. Itt valamiért nem is akarnak az emberek 

dolgozni. Kellene valaki közéjük, aki irányítaná őket. 

 

 Jövőre meg kellene nézni a gépek fogyasztását. Akár katalógusból is meg lehet nézni a gépek 

fogyasztását és rá is lehet valamennyit számolni, de ekkora fogyasztás egy ekkora faluba 

nagyon sok. 

 

 Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 
     A Képviselő-testület részéről egyéb hozzászólás nem lévén, javaslom, hogy a képviselő-

testület fogadja el a Kisasszond Község Önkormányzata 2021. I. félévi gazdálkodásáról szóló 

beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal.  
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Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 31/2021.(IX.28.) önkormányzati határozata 

     Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

Kisasszond Község Önkormányzata 2021. I. félévi gazdálkodásáról 

szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.  

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

8. Kisasszond Község Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(III.04.) ökr. 

módosításáról 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

Az előterjesztés és a rendelet-tervezet írásban kiadva. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás? 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Az ellátottak pénzbeli juttatásai fülbe, milyen tételek kerülnek bele? 

 

 Antal Viktória Nikoletta pénzügyi ügyintéző 

Belekerül  települési támogatás, olyan támogatások amelyekről a képviselő-testület dönt, ill. a 

szociális keret támogatásai. 

 

 Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

     Javaslom, hogy a képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg 

rendeletét, az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(III.04.) önkormányzati 

rendelete módosításáról. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

rendeletet alkotta. 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

 

5/2021. (IX.29.) önkormányzati rendelete 

 

Kisasszond Község Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(III.04.)  

 

önkormányzati rendelete módosításáról 

 

 

A rendelet teljes terjedelmében a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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9. Csatlakozás a BURSA Hungarica  Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 

2022. évi fordulójához, pályázatok kiírása  

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium megbízásából az Emberi Erőforrás 

Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében meghirdetette a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulóját, melynek célja a hátrányos 

helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatása. Kisasszond 

Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. évi pályázati fordulóhoz is 

csatlakozott. A fordulóban nem nyújtottak be Kisasszondról pályázatot. A korábbi években a 

jogosult kisasszondi állandó lakcímmel rendelkező pályázók 5000 Ft/hó/fő összegű 

támogatásban részesültek. Amennyiben a Képviselő-testület a 2022. évi pályázati fordulóhoz 

csatlakozni kíván, az erről szóló nyilatkozatot 2021. október 1. napjáig meg kell küldeni a 

támogatáskezelő részére és 2021. október 5. napján ki kell írni a pályázatot.  

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Minden évben csatlakozunk a pályázati rendszerhez, mert az esélyt meg kell adni a 

fiataloknak.  Szinte minden évben volt olyan személy, aki ezt igénybe tudta venni. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Javaslom, hogy a Képviselő-testület csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójához. Aki a javaslattal egyetért, 

kérem kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 32/2021.(IX.28.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő- testülete 

csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójához. A 

képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 

csatlakozási nyilatkozatot aláírja. 

 

Az önkormányzat a felsőoktatásban tanulmányokat 

folytatók részére nyújtandó támogatás igénylése érdekében 

pályázati felhívást tesz közzé. 

 

Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, 

valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok 

részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati 

fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és 

kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, 

elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott 
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támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az 

Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak 

megfelelően jár el. 

 

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa 

Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 

2021. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatok és a 

pályázatokról hozott döntést a 

https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx internet címen 

elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti. 

 

Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa 

rendszer által meghatározott és a pályázóktól bekért, a 

szociális körülmények igazolására fontosnak tartott 

nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a 

pályázati kiírás feltételeivel. 

 

Felelős : Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: pályázati kiírás szerint 
 

 

10. Egyebek 

 

A) Kérdések, észrevételek, hozzászólások 

- Csontos Szabolcs polgármester 

Megnéztem azt, hogy kik azok akik Kisasszondon  iparűzési adót fizetnek. Vannak olyan itt 

működő vállalatok vagy cégek, akik Kisasszondra vannak bejegyezve és nem fizetnek ide 

semmit. Beleértve több mezőgazdasági vállalkozást is. Jelenleg 750 hektáros területünk van, 

ebből 550-600 hektár szántó, a többi erdő terület. A gépeikkel tönkre teszik az útjainkat, 

Kisasszondi munkaerőt nem foglalkoztatnak, illetve illegális szemétlerakót csinálnak a 

Rákóczi utca végén, magánterületre. Úgy gondolom, hogy a veszélyhelyzet elmúltával el kell 

gondolkodni a földadó bevezetésén. 

 

Kiss István képviselő 

Ezeket a cégeket ki figyeli adózás szempontjából. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Azt tudják adóztatni, aki bejelentkezik a helyi adó hatálya alá. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

A cégtárban Kisasszondi telephelyre rákeresve leszűrhetjük a cégeket. 

 

- Csontos Szabolcs polgármester 

Tájékoztatom a képviselő-testület tagjait, hogy eddig 25 gyerek kapta meg az iskolakezdési 

támogatást, és 5 gyereknél még az iskolalátogatási igazolást nem sikerült beszerezni. 

 

- Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

A Kispálkerti részen lakók szeretnék, ha mindenkinek külön vízórája lenne. Erre kellene 

megoldást találni, mert ez a rész is Kisasszond közigazgatási területéhez tartozik. 

 

https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx
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Csontos Szabolcs polgármester 

Ebben a rendszerben van egy főmérő azt adott időközönként cserélik. Az almérők 1991-1992 

óta nem voltak cserélve, ezért teljesen kontrolálatlan az, hogy ki mennyi vizet fogyaszt. 

Mindenkinek ki kellene cseréltetnie az órát egy új órára. Az a probléma, hogy vannak olyan 

lakók, akik nem tesznek semmit ez ügyben. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Ki kellene építeni egy új gerincet különálló vízórákkal a tulajdonosok neveire írva. Most van 

egy főmérő tulajdonos, akinek az almérő tulajdonosai vagy kifizetik a fogyasztást vagy nem. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Ez már régi probléma. Lehetne egy társasházi megállapodást csinálni, csak az a probléma, 

hogy nem mindenki szeretné ezt támogatni. Most van egy személy, aki leolvassa az összes 

almérőt és feljegyzést csinál. Beszéltem jogásszal, aki megcsinálja a társasházi szerződést 

igény esetén. 

 

- Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Az erdő ajándékozási ügy hol tart? A tulajdonos telefonon felhívott és türelmet kért mert 

lebetegedett és nem tudja aláírni a szerződést. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Utána néztünk, hogy milyen probléma merülhetett fel az ajándékozó részéről, hogy el akarja 

ajándékozni ezt az erdőterületet. Normál körülmények között az erdő értéke kb. fél millió 

forint. Az erdőfelügyelővel egyeztetve olyan információt adott, hogy  az 1/1 tulajdoni 

hányaddal rendelkező erdőtulajdonosoknak javasolt erdőgazdálkodóvá válniuk. Úgy tűnt 

nekem az erdőtulajdonos ettől megijedt. 

A költségek tekintetében az ajándékozó szeretne költségtérítést kérni, aztán kijelentette, hogy 

mégsem kér. Én arra várok, hogy meggyógyul és folytatódik az ügy. 

 

- Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Mi a helyzet a játszótérrel és a járda pályázattal? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Megerősítettük a játékokat. Csak a festés van vissza. A járda pályázat be van adva, várjuk az 

eredményt. A kisgép pályázatunk is be van adva, itt is várjuk az elbírálást. A felelős állattartás 

pályázatunk nyertes lett, el lehet kezdeni a végrehajtási részét. 

 

- Héjjas Zoltánné képviselő 

A Nemzeti Művelődési Intézettel 2021.november 30. napjáig van szerződésem.2021. 

december 1.-től az önkormányzat foglalkoztatásában leszek. 3 hónap a továbbfoglalkoztatási 

idő. Kérdésem, hogy az önkormányzat bevállalja a fizetésemet, és a bizonyítvány 

megszerzése befolyásolja a fizetésemet?  Az önkormányzat a béremet ki tudja gazdálkodni? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Ez a bér már a jövő évi költségvetést érinti, költségvetés készítésekor figyelembe vesszük. A 

közművelődési referensi feladatok ellátása az önkormányzatnak kötelező feladata, erre embert 

kell alkalmazni. Remélem ehhez támogatást is kap az önkormányzat. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Felmerült a lakosság körében, hogy közmeghallgatást szeretnének októberben. 
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Dr. Szalontai András jegyző 

Évente egyszer kötelező és 10 nappal előtte ki kell hirdetni. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Javaslom október 15. napját 18
00

 órára a közmeghallgatás időpontját. 

 

Más javaslat nem volt. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Aki egyetért azzal, hogy a közmeghallgatást 2021. október 15. napján pénteken 18
00

 órakor 

tartsuk, az Önkormányzati Hivatal épületében kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 33/2021.(IX.28.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

2021. október 15. napján 18
00

 órakor az Önkormányzati 

Hivatal épületében közmeghallgatást tart.  

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 

közmeghallgatás időpontjáról a Kisasszond Község 

lakosságát tájékoztassa. 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: 2021. október 15. 

 

 

- Dr. Szalontai András jegyző 

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Kaposfő polgármester asszonya arról tájékoztatott, 

hogy a „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázattal kapcsolatban Kaposfő 

település a konzorciumi megállapodástól eláll, a pályázatot önállóan kívánja beadni. 

 

- Csontos Szabolcs polgármester 

Szeretnék a képviselő-testülettől felhatalmazást kérni 70 m fa kitermeltetésére 8250 Ft/m 

áron. Ebben még a szállítás nincs bent, azt a későbbiek folyamán még meg kell oldani. 

Erdészeti szakvélemény készült. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Javaslom, hogy a képviselő-testület hatalmazzon fel arra, hogy Kisasszond Község 

Önkormányzata tulajdonában lévő erdő területről 70 m fát kitermeltethessek 8.250 Ft/m áron., 

legfeljebb 600.000  forint értékig. Aki ezzel egyetért kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 
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Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 34/2021.(IX.28.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

felhatalmazza Csontos Szabolcs polgármestert arra, hogy 

Kisasszond Község Önkormányzata tulajdonában lévő erdő 

területről 70 m fát kitermeltethessek 8.250 Ft/m áron, 

legfeljebb 600.000 .- Ft értékig. 

 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

 

 

Egyéb kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el. 

 

A polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület  nyilvános ülését 11
35

 órakor 

bezárta. 

 

 

 

Kmft. 

 

 

  

 

 

 Csontos Szabolcs Dr. Szalontai András 

 polgármester jegyző 


